

散播“政治病毒”破坏全球抗疫合力

新华社记者 杜白羽

当前,新冠肺炎疫情在全球快速蔓延,中国境外确诊病例已破六万。在此关键时刻,一些美国政客却借疫情煽动歧视,大肆散播抹黑攻击中国的“政治病毒”。大疫当前,兜售“政治私货”、借病毒污名化贬低他国,险恶又幼稚,只会阻断国际协作交流渠道,破坏全球抗疫合力。

且看美国国务卿蓬佩奥和美国总统国家安全事务助理奥布莱恩等人轻慢的政治表演。他们要么坚持将新冠病毒称为“武汉病毒”“中

法国宣布进入防疫工作最高阶段 关闭所有“非必需”公共场所

当地时间3月14日晚

法国卫生部下属卫生总署署长热罗姆·萨洛蒙在巴黎举行的新闻发布会上表示
鉴于新冠肺炎疫情已在法国全境蔓延,法国进入防疫工作第三阶段,即最高阶段

法国总理菲利普在同一新闻发布会上宣布

从当晚12时起关闭全国包括餐馆、酒吧、电影院等在内的所有“非必需”公共场所,直到新命令下达为止

- 保障人们日常生活基本需求的场所将继续营业,如供应食品的商店、药店、银行、加油站等
- 城市交通将继续运转,但政府呼吁全体国民最大限度减少出行,特别是避免城际旅行、避免集会、限制家庭聚会

萨洛蒙说

法国累计新冠肺炎 确诊病例 4500例 比前一日增加 839例 死亡病例 91例



中柬两军联合训练在柬埔寨开训

据新华社柬埔寨贡布3月15日电(记者毛鹏飞 周国强)当地时间15日上午,“金龙-2020”中柬两军联合训练在柬埔寨贡布省王家军某训练场举行开训仪式。柬埔寨王家军总司令冯批森上将、中国驻柬埔寨大使王文天、13国驻柬武官以及两国军队800余名参训官兵出席开训仪式。

仪式开始前,冯批森上将和王文天大使共同检阅了柬军仪仗队和双方参训分队。

王文天在仪式上致辞说,中柬两国是传统友好邻邦,两国人民之间的友谊源远流长。面对新冠疫情,中柬两军“金龙-2020”联训仍然如期举行,这是中国人民解放军在疫情期间截至目前与外军联合主导的唯一实兵实弹联合训练,充分体现了中柬两军高度的战略互信和牢不可破的兄弟情谊。希望两军不断深化交流合作,为推动两国关系高水平发展、联合应对地区挑战,维护地区和平稳定做出应有贡献。

冯批森在致辞中说,两军“金

防控,也与国际社会主流民意离心离德,只会浪费宝贵时间,贻误抗疫时机。

正如16名国际卫生法学家日前在《柳叶刀》上发表的文章所言,基于恐惧、谣传、种族主义和仇外心理的应对措施,无法将人们从新冠疫情这类突发事件中拯救出来。病毒无国界,以团结互助取代各自为战,以同心同德代替自私狭隘,各国同舟共济,才能最终赢得全球抗疫的胜利。

(新华社北京3月15日电)

2020年世界体育大会取消

据新华社北京3月15日电受新冠肺炎疫情影响,原定在北京举办、后易地到瑞士洛桑的2020年世界体育大会宣布取消。

按照原计划,2020年世界体育大会将于4月19日至24日在北京举行。但在疫情发生后,世界体育大会上月13日宣布,将易地到洛桑举行,日期不变。

然而,随着疫情在全球扩散,瑞士联邦政府此前宣布,从2月28日起至3月15日

禁止举办超过1000人的大型集会活动。3月13日,世界卫生组织宣布,欧洲已成为新冠肺炎“大流行”的“震中”。同一天,洛桑所在的瑞士沃州宣布,在4月30日前禁止举办超过50人的活动。本届世界体育大会预计将有2000名左右来自世界各地的代表参加,为了让与会各方有充足时间调整行程,世界体育大会在洛桑当地时间14日宣布会议取消。



菲律宾部分城市实行宵禁 应对新冠肺炎疫情 3月15日凌晨,在菲律宾奎松,菲律宾武装部队为宵禁执勤。菲律宾马尼拉大都会发展局14日宣布,马尼拉地区将从3月15日起实行为期30天的宵禁,宵禁从晚8点起至次日凌晨5点。宵禁期间,除从事必要工作的人员外,其他人一律不得外出,违者将受到处罚。

新华社发

中老铁路电气化工程施工启动

新华社万象3月15日电(记者章建华)新华社记者15日从老中铁路有限公司了解到,由中铁武汉电气化局承建的中老铁路项目电气化工程正式进入施工阶段。

据介绍,中铁武汉电气化局面对当前新冠疫情重重困难,以全面实现2021年12月铁路全线开通为目标,克服物资运输及其他难题,一手抓疫情防控,一手抓施工生产,确保了项目如期开工。

中铁武汉电气化局中老铁路项目部表

示,中铁武汉电气化局将秉承“建好中老铁路、造福两国人民”的宗旨,向中老两国人民交上一份满意答卷。

中老铁路是中国“一带一路”倡议与老挝“变陆锁国为陆联国”战略对接项目,老挝北起老挝中边境口岸磨丁,南至老挝首都万象,全长414公里。该铁路全部采用中国管理标准和技术标准建设,设计时速160公里,为电气化客货混运铁路。工程于2016年12月全面开工,计划2021年12月建成通车。



湖景准现房

Beautiful
healthy
city

幸福不等待。

择生态而居 享健康宜养生活

周口师范旁 | 一湖两河三园 | 人文生态城

建筑面积约 99-145m²湖畔美宅,乐享生态宜居盛景



品鉴专线
VIP0394

7999 666

项目地址:文昌大道旁/周口师范学院西门向北200米

开发商:河南益发鼎盛房地产开发有限公司 预售证号:周房预售证第2019031

本广告所有图片、文字等资料不作为合同要约,所有细节与政府审批文件和双方签订的购房合同为准

广告